

## 习近平对全国老干部工作作出重要指示强调 用心用情精准服务 努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩

新华社北京12月21日电 全国老干部工作先进集体和先进个人表彰大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，代表党中央向大会的召开致以热烈的祝贺，向全国广大老干部致以崇高的敬意，向全国老干部工作者致以诚挚的问候。

习近平指出，回顾党的百年奋斗历程，广大老干部亲历了中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，对初心使命矢志不渝，对理想信念坚定执着、对党和人民事业无比忠诚，作出了重要贡献。希望广大老干部不忘初心、牢记使命，坚持老有所为、继续发光发热，弘扬党的优良传统、赓续红色血脉，讲好党百年奋斗重大成就和历史经验的故事，积极为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

习近平强调，老干部工作承担着党中央关心爱护老干部的重要任务。长期以来，广大老干部工作者默默无闻、无私奉献，为做好老干部工作付出了大量心血、作出了积极贡献。老干部工作部门和老干部工作者要用心用情、精准服务，努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩。各级党委及其组织部门要重视和关怀老干部工作队伍，加强对他们的培养教育，满腔热情关心他们成长进步。

会上传达学习了习近平的重要指示。中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在会上讲话指出，习

## 习近平致信祝贺厦门经济特区建设40周年

新华社厦门12月21日电 在厦门经济特区建设40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向广大特区建设者表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，40年来，在党中央坚强领导下，厦门经济特区开拓创新、锐意进取，各项事业实现历史性跨越，为改革开放和社会主义现代化建设作出重要贡献，在促进祖国统一大业中发挥了独特作用。这充分证明，党中央兴办经济特区的战略决策完全正确。

习近平强调，新征程上，希望你们坚持中国特色社会主义道路，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局，勇立潮头、勇毅前行，全面深化改革开放，推动高质量发展，促进两岸融合发展，努力率先实现社会主义现代化，为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标作出新的更大的贡献。

厦门经济特区建设40周年庆祝大会21日在福建省厦门市举行，会上宣读了习近平的贺信。国家副主席王岐山出席大会并讲话。他表示，兴办经济特区，是党和国家推进改革开放、探索中国特色社会主义道路历程中的一个伟大创举。40年来，在党中央的坚强领导下，在各方面的大力支持下，广大厦门经济特区建设者不忘初心、不负使命，厦门经济特区各项事业取得了历史性跨越。厦门经济特区的成功实践，是我们党团结带领中国人民解放思想、锐意进取，创造出改革开放和社会主义现代化建设伟大成就的生动缩影，彰显了党的领导和中国特色社会主义制度的显著优越性，展现了中华民族伟大复兴的光明前景。

王岐山强调，我们要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，坚定不移深化改革、扩大开放。习近平总书记深刻总结了

## 习近平同德国总理朔尔茨通电话

新华社北京12月21日电 国家主席习近平12月21日晚同德国总理朔尔茨通电话。

习近平再次祝贺朔尔茨就任德国总理。

习近平强调，中方高度重视中德关系。近年来，中德合作一直是中欧合作的“领头羊”，这是两国顺应时代发展潮流作出的正确选择。明年将迎来中德建交50周年。回顾半个世纪，中德关系展现了充足的活力、耐力、韧

力、潜力；展望未来50年，两国应放眼全球，着眼长远，开拓进取，努力实现中德关系新发展。

第一，坚持从战略高度把握两国关系大方向。中德都是有重要影响的大国，两国关系发展得好，不仅符合两国和两国人民根本利益，也有利于世界和平稳定。双方要坚持视对方的发展为机遇，保持高层引领的优良传统，为中德关系发展领航定向。要发挥双边对话合作机制作用，特别是要用好

## 就菲律宾遭受台风袭击 习近平向菲律宾总统杜特尔特致慰问电

新华社北京12月21日电 12月21日，国家主席习近平就菲律宾遭受台风袭击向菲律宾总统杜特尔特致慰问电。

习近平表示，惊悉菲律宾遭受台风袭击，造成重大人员伤亡和财产损失，我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，对遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。中方愿向菲方提供力所能及的帮助。相信灾区人民一定能够战胜灾害，重建家园。

## 《习近平谈治国理政》第一卷马来文版首发式在吉隆坡举行

新华社吉隆坡12月21日电 由中国国务院新闻办公室、中国外文局和中国驻马来西亚大使馆主办的《习近平谈治国理政》第一卷马来文版首发式21日在马来西亚吉隆坡会展中心举办。

马来西亚下议院议长爱资哈尔·阿齐赞·哈伦当天出席活动并致辞，中宣部副部长、国务院新闻办主任徐麟，中国外文局局长杜占元视频致辞。中国驻马来西亚大使欧阳玉靖、马来西亚国家语文学出版社董事长阿旺·沙利延，以及马方高层政要、政党领袖、社会组织、媒体、智库代表等各界人士150人参加当天活动。

徐麟在视频致辞中表示，今年是中国共产党成立100周年。一百年来，我们党团结带领人民接续奋斗，创造了彪炳中华民族发展史、世界社会主义发展史、人类社会发展史的奇迹，生动谱写了世界社会主义历史发展的壮丽篇章，成功开辟了马克思主义新境界，为实现中华民族伟大复兴建立了不朽功业，为促进人类进步作出了重大贡献。特别是中共十八大以来，中国特色社会主义进入了新时代，我们党和国家事业取得了历史性成就，发生了历史性变革。这些有目共睹的成就和变革都是在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下实现的。《习近平谈治国理政》第一、二、三卷集中体现了习近平新时代中国特色社会主义思想发展历程和脉络，蕴藏着新时代中国发展的“密码”，是理解

## 王君正在会见平安中国建设西藏自治区先进集体、先进个人和示范市、县代表时强调 深入贯彻落实习近平法治思想 发挥先进典型示范引领带动作用 加快建设更高水平的平安西藏 严金海庄严参加



本报拉萨12月21日讯(记者 张黎黎 赵书彬)12月21日，自治区党委书记王君正在拉萨会见平安中国建设西藏自治区先进集体、先进个人和示范市、县代表。

自治区党委副书记、自治区代理主席严金海，自治区党委常务副书记、自治区政协党组书记庄严，自治区党委常委、政法委书记刘江，自治区党委常委、秘

长达娃次仁，自治区副主席张洪波参加会见。

王君正代表自治区党委、人大、政府、政协和全区各族人民向受表彰的先进集体、先进个人表示热烈祝贺，向奋战在平安西藏建设工作一线的全体同志表示诚挚问候和衷心感谢。王君正指出，习近平总书记亲切会见平安中国建设表彰大会代表，充分体现了

## 中共中央办公厅 国务院办公厅 印发《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》

## 隆子县发挥企业集聚效应，推动乡村经济发展—— “龙头”带富千家万户

走进乡村看小康

前已成为一家拥有1000多名员工的隆子县知名企业。

“得益于党的好政策，公司不断发展壮大，目前下辖有隆子河酒店管理有限公司、隆子县贫困户就业批发部、隆子县聂雄乳业有限公司、错那县觉拉乡蔬菜基地、乃东区白荣乳业有限公司等分公司。”山南市永创发展有限公司董事长巴珠告诉记者，公司主要从事房屋建筑、城市及道路照明、水利水电、园林绿化等工程施工以及奶牛养殖、黄牛改良技术培训、货物运输等业务。

在扩大规模的同时，该公司积极履行社会责任，在慈善事业、兴教助学、扶贫济困等方面发挥了积极作用。累计捐资达3200万元，吸纳隆子县本

地高校毕业生就业66人，旗下各分公司累计吸纳当地群众就业1200余人，荣获了“自治区吸收农牧区劳动力就业先进集体”“山南市抗击疫情先进民营企业”等称号。

群众增收有门路

走进距离隆子县城不远的“菜篮子”工程园区，只见一座座温室大棚整齐排列。大棚里，成畦成行的黄瓜、辣椒、番茄、莲花白、西瓜等蔬菜和水果长势喜人。

据园区工作人员介绍，园区由国家投资5160.41万元建设，共有244座温室及蔬菜冷藏库配套设施，是隆子县“十三五”精品产业项目之一。

十二月二十一日，自治区党委书记王君正在拉萨会见平安中国建设西藏自治区先进集体、先进个人和示范市、县代表。图为王君正与先进集体、先进个人和示范市、县代表一一握手。

本报记者 旦增西巨 摄

(下转第三版)

(下转第三版)